
Osalusaktiivsus

Nimekirja kantud 

isikute arv

1. küsimusele 

vastanute arv %

2. küsimusele 

vastanute arv

Avinurme vald 1100 82 7,45% 80

Lohusuu vald 603 41 6,80% 40

Kasepää vald 1070 99 9,25% 85

Saare vald 999 74 7,41% 70

Mustvee linn 1194 130 10,89% 130

KOKKU: 4966 426 405

Küsimus: Kas toetate Avinurme valla, Kasepää valla, Lohusuu valla, Saare valla ja Mustvee linna ühinemist ühiseks omavalitsusüksuseks?

JAH (isikute arv) % osalejatest EI (isikute arv) % osalejatest

Avinurme vald 76 92,68% 6 7,32%

Lohusuu vald 37 90,24% 4 9,76%

Kasepää vald 46 46,46% 53 53,54%

Saare vald 64 86,49% 10 13,51%

Mustvee linn 128 98,46% 2 1,54%

KOKKU: 351 82,39% 75 17,61%

Küsimus: Millist nime eelistate ühinenud omavalitsuse nimena?

Mustvee vald 

(isikute arv) % osalejatest

Kesk-Peipsi vald 

(isikute arv) % osalejatest

Avinurme vald 48 60,00% 32 40,00%

Lohusuu vald 25 62,50% 15 37,50%

Kasepää vald 36 42,35% 49 57,65%

Saare vald 43 61,43% 27 38,57%

Mustvee linn 121 93,08% 9 6,92%

KOKKU: 273 67,41% 132 32,59%
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Küsimus: Kas toetate Avinurme valla, Kasepää valla, Lohusuu valla, Saare valla ja Mustvee linna ühinemist ühiseks omavalitsusüksuseks?


